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                                                                                                                                                                      PREDMET: Plan rada Vijeća za 2022 god.

Kao i planirati Financijski plan Vijeća za 2022. god. jednako tako nezahvalno je i sa puno nepoznanica planirati  aktivnosti i Program rada Vijeća srpske nacionalne manjine u Ličko-senjskoj županiji prije svega zbog okolnosti i prilika u kojima djelujemo posljednje dvije godine , a uzrokovanih virusom Covid-19.   No, neovisno o navedenom tri su osnovna Programa koja ovo Vijeće provodi, a prikazani su jasno i u Financijskom planu , odnosno njegovom dodatku.      Dakle, to su obnove i sanacije društvenih objekata u naseljima Županije gdje borave pripadnici srpske zajednice, kao i porušenih i oštećenih  antifašističkih spomenika.                                                                                                                             Drugi Program je pomoć u organiziranju i sufinanciranju kulturno-vjerskih i sportskih manifestacija, te komemoracija na područje Županije.                                   Kao treći Program i veoma važan koji želimo provoditi jeste pratiti  stanje na terenu i pomoći najugroženije osobe i kućanstva u gotovo napuštenim i polupraznim selima Županije.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      Uz navedene Programe plan Vijeća je -održavanje sjednica, te razmatranje aktualnih događanja i zauzimanje stavova o pitanjima  od interesa  za srpsku zajednicu  ( godišnje se planira održavanje 4 sjednice – po potrebi i više) kao i aktualiziranje i iniciranje rješavanja pojedinačnih pitanja, prema nadležnim tijelima.                                                                                                                               Također, organiziranje i prijevoz  građana na komemorativne skupove na mjesta stradanja  u 2. svjetskom ratu (Jasenovac, Jadovno, Srb, Petrova gora, Varivode..)  kao i  druga putovanja u organizaciji i  po pozivu SNV-a.                                                                                                                                                                          Sufinanciranje i  posjeta kulturno-vjerskih manifestacija  u Županiji ( Petrovdan-Vrhovine, Ivanjdan - Medak, Velika gospojina -Vrelo (Korenica), Preobraženje gospodnje- Mutilić (Udbina), Ilindan- Nebljusi (Donji Lapac), itd.                          
Za navedeno Financijskim planom vijeća za 2022. god. planirani su prihodi od Županije  u iznosu od 160.000 kn.                                                                       
I u ovoj  godini  planira se prijava „kapitalnog“projekta na Poziv SNV-a  te provedba istog , kao i pružanje svih  vrsta  pomoći od strane Vijeća  u završnoj obnovi zgrade SNV-a u naselju Udbina, odnosno završetak uređenja uredskog prostora za rad Vijeća.
U Udbini, 16.12.2019 god.                                                         Predsjednik :
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