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	REPUBLIKA HRVATSKA

LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA


ODBOR ZA IZBOR I IMENOVANJE

KLASA: 011-03/21-01/02
URBROJ: 2125-01-22-20
Gospić, 1. travnja 2022. godine

Na temelju članka 10. stavaka 5. i 6. Zakona o savjetima mladih („Narodne novine” br. 41/14), članka 40. Poslovnika Županijske skupštine Ličko-senjske županije („Županijski glasnik“ br. 11/09, 4/12, 4/13, 6/13 – pročišćeni tekst, 14/13, 2/18, 3/18 – ispravak, 10/20, 11/20 – pročišćeni tekst, 3/21 i 6/21 – pročišćeni tekst), Odbor za izbor i imenovanje na 6. sjednici održanoj 1. travnja 2022. godine, sastavlja

Izvješće o provjeri formalnih uvjeta 
prijavljenih kandidata za izbor članova i zamjenika članova 
Županijskog savjeta mladih Ličko-senjske županije

Sukladno Zakonu o savjetima mladih, Odbor za izbor i imenovanje  pokrenuo je postupak izbora članova i zamjenika članova Županijskog savjeta mladih Ličko-senjske županije, objavom Javnog poziva za isticanje kandidatura za izbor članova i zamjenika članova Županijskog savjeta mladih Ličko-senjske županije.
Odlukom o osnivanju Županijskog savjeta mladih Ličko-senjske županije („Županijski glasnik” br. 14/14) utvrđeno je da Savjet mladih ima 11 članova, a svaki član ima svojeg zamjenika, koje tajnim glasovanjem bira Županijska skupština na vrijeme od tri godine. 

U Savjet mogu biti birane osobe s prebivalištem ili boravištem na području Ličko-senjske županije, koje u trenutku podnošenja kandidature  imaju navršenih 15 do 30 godina života.

Ovlašteni predlagatelji bili su dužni prilikom isticanja kandidatura za članove Županijskog savjeta mladih predložiti i zamjenika za svakog kandidata. 

Javni poziv je objavljen 12. studenoga 2021. godine, na web stranici Ličko-senjske županije (www.licko-senjska.hr) i oglasnoj ploči Županije, a rok za dostavu prijedloga kandidatura bio je 15 dana od objave Javnog poziva, odnosno do 29. studenoga 2021. godine.

Odbor za izbor i imenovanje je na 4. sjednici održanoj 7. prosinca 2021. godine, nakon što je zaprimio kandidature, razmotrio prijedloge kandidatura za izbor članova i zamjenika članova Županijskog savjeta mladih Ličko-senjske županije te konstatirao da su od ukupno 3 predlagatelja pristigle ukupno 3 kandidature i 1 prijedlog izvan roka, što je nedovoljan broj za izbor članova i zamjenika članova te odlučio da se objavi Dopunski javni poziv.

Dopunski javni poziv objavljen je 17. prosinca 2021. na web stranici Ličko-senjske županije i oglasnoj ploči Županije, a rok za dostavu prijedloga kandidatura bio je 15 dana od objave Dopunskog javnog poziva, odnosno do 3. siječnja 2022. godine.

Odbor za izbor i imenovanje je na 5. sjednici održanoj 3. ožujka  2022. godine razmotrio prijedloge kandidatura te konstatirao da su na Dopunski javni poziv za izbor članova i zamjenika članova Županijskog savjeta mladih u roku pristigle još 2 kandidature od 2 ovlaštena predlagatelja, što je nedovoljan broj za izbor članova i zamjenika članova te odlučio da se objavi  ponovljeni Dopunski javni poziv.
Ponovljeni Dopunski javni poziv objavljen je 3. ožujka o.g. na web stranici Ličko-senjske županije i oglasnoj ploči Županije, a rok za dostavu prijedloga kandidata bio je 15 dana od objave ponovljenog Dopunskog javnog poziva, odnosno do 18. ožujka o.g.

    Odbor za izbor i imenovanje je na 6. sjednici održanoj 01. travnja 2022. godine razmotrio prijedloge kandidatura te konstatirao da je na ponovljeni Dopunski javni poziv za izbor članova i zamjenika članova Županijskog savjeta mladih u roku pristiglo još 7 kandidatura od 7 ovlaštenih predlagatelja, odnosno 6 budući da je 1 predlagatelj povukao svoj prijedlog. 
           Odbor za izbor i imenovanje je obavio provjeru formalnih uvjeta prijavljenih kandidata i utvrdio Popis od ukupno 11 kandidatura za članove i zamjenike članova Županijskog savjeta mladih Ličko-senjske županije po abecednom redu, koji se prilaže ovom Izvješću te uz Izvješće dostavlja Županijskoj skupštini i objavljuje na web stranici Ličko-senjske županije.


Županijska skupština će na prvoj sjednici s Popisa važećih kandidatura za članove i zamjenike članova Županijskog savjeta mladih izabrati 11 članova i njihovih zamjenika, na mandat od 3 godine.

                                                                                 P R E D S J E D N I K

                                                                                       Ivica Radošević, dipl.uč.
