
UPIS U EVIDENCIJU CENTARA ZA PONOVNU UPORABU


Temeljem članka 16. stavka 2. Zakona o gospodarenju otpadom („Narodne novine“, broj 84/21) Centrom za ponovnu uporabu upravlja pravna osoba koja je dužna biti registrirana u Evidenciji centara ponovne uporabe.
Evidenciju centra ponovne uporabe vodi nadležno tijelo županije odnosno Grad Zagreb, a evidencija sadrži podatke o pravnoj osobi, kontakt podatke i lokaciju građevine u kojoj se nalazi centar za ponovnu uporabu.


NAČIN PODNOŠENJA ZAHTJEVA

Zahtjev za upis u Evidenciju centara ponovne uporabe podnosi se elektroničkim putem na mrežnoj poveznici https://ogo.mzoe.hr/Home/Login 
Nakon što se u aplikaciji kreira zahtjev potrebno je iz aplikacije preuzeti zahtjev za ispis u PDF-u, ispisati ga, ovjeriti pečatom i potpisom te zajedno sa upravnom pristojbom tarife broj 1.  Uredbe o Tarifi upravnih pristojbi ( „ Narodne novine“, broj 156/22) u ukupnom iznosu od 2,65 eura državnih biljega, potrebno je dostaviti osobno ili poštom na adresu: Ličko-senjska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, Dr. Franje Tuđmana 4, 53 000 Gospić.

Upravna pristojba može se platiti državnim biljezima ili uplatnicom sa sljedećim podacima:

Model: HR 68
OIB: 40774389207
IBAN: HR8523900011800009008
Poziv na broj odobrenja: 7307-OIB Uplatitelja
Opis plaćanja: upravna pristojba za upis u Evidenciju centara za ponovnu uporabu
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